1.Հաշվիր՝
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2.Կատարի՛ր սյունակով բազմապատկում։
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3. Կազմի՛ր արտահայտություններ և հաշվի՛ր արժեքը։

145  և 100 թվերի արտադրյալի և  10 -ի քանորդը։
145x 100=14500
 14500:10=1450
1540 և 2478 թվերի գումարի և 2750-ի տարբերությունը։
1540+2478-2750=1268
4500 և 10 թվերի քանորդի և 550-ի գումարը։
4500:10=450+550=1000
4900 և 900 թվերի տարբերության և 4900 և 100 թվերի քանորդի գումարը։
4900-900=4000              4900:100=49      4000+49=4049

54000 և 100 թվերի քանորդի և 10-ի արտադրյալը։
54000:100=540
540x10=5400
250 և 100 թվերի արտադրյալի և 75000-ի գումարը։
250x100=25000
25000+75000=10000

4.Լուծի՛ր խնդիրները։
Ա․ Ճշմարտախոսը և Ստախոսը քննարկում են նոր հեռախոսը․
Ճշմարատախոս․ Շրջանակը կարմիր է։
Ստախոս․ Էկրանը փոքր է։
Ո՞ր հեռախոսի մասին է խոսքը։
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BpyHui v Mpasanil 06CyXAatoT HOBbIV TenedoH.
MpaBaunL: Kopnyc KpacHoro useTa.
BpyHULL: DKpaH ManeHbKUii.
MepeTaHn HyXHbIA TenedoH B KOPobKy.

6ObWON SKpaH  ManeHBKHiA SKpaK .
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NATYLLOHOK CAenan Nno 0AHOMY MopTPeTy KaxX/Aoro v3 Apy3eit.
CKONbKO BCEro NOPTPETOB Y HYIX MONYYNOCH?
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